

### 全市实体经济振兴发展和招商引资动员大会召开

# 保持定力 实干担当 奋勇争先 奋力开创实体经济振兴发展新局面

陆治原出席会议并讲话 赵豪志主持 王鲁明出席

早报2月20日讯 20日上午，市委、市政府召开全市实体经济振兴发展和招商引资动员大会，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，总结工作、交流经验、部署任务，动员全市上下以更大力度抓好实体经济和招商引资，加快打造现代产业先行城市，为建设新时代社会主义现代化国际大都市提供坚实支撑。

市委书记陆治原出席会议并讲话，市委副书记、市长赵豪志主持，市人大常委会主任王鲁明出席。

陆治原在讲话中指出，习近平总书记高度重视发展实体经济，围绕推动实体经济发展、建设现代化产业体系作出一系列重要论述，为我们做好工作指明了方向、提供了根本遵循。去年以来，我们深入贯彻落实习近平总书记重要指示要求，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，坚持大抓产业、抓大产业，坚定不移招大引强，突出专业园区建设，创新工作思路，强化实干实绩鲜明导向，推动实体经济和招商引资工作取得显著成效，为全市高质量发展注入强劲动能。

陆治原强调，今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，也是青岛乘势而上推进实体经济振兴发展三年行动的关键一年。要坚持目标不变、标准不降、干劲不松，坚定信心、保持定力、加压奋进，推动实体经济和招商引资工作取得新的更大成效。要聚焦聚力“集群发展”，锚定24条重点产业链，做强做大优势产业，突破发展新兴产业，加快发展现代服务业，在建链、延链、补链、强链上下功夫，着力打造青岛产业发展新名片。要聚焦聚力“招大引强”，加大力度“走出去”，拓宽

**聚焦聚力“集群发展”**

锚定24条重点产业链，做强做大优势产业，突破发展新兴产业，加快发展现代服务业，在建链、延链、补链、强链上下功夫，着力打造青岛产业发展新名片

**聚焦聚力“招大引强”**

加大力度“走出去”，拓宽招商渠道，强化全流程服务，持续引进建设一批符合新发展理念和高质量发展要求的大项目好项目，为产业发展提供新支撑

**聚焦聚力“园区建设”**

加快新兴产业专业园区规划建设，坚持专业化定位，严把项目投资强度和产出效益，提升运营管理服务水平，做强产业发展新平台

**聚焦聚力“创新驱动”**

强化产业创新平台建设，加大产业创新人才引育力度，推进产学研深度融合，为产业发展注入新动力

**聚焦聚力“优化环境”**

着力营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，不断激发产业发展新活力

招商渠道，强化全流程服务，持续引进建设一批符合新发展理念和高质量发展要求的大项目好项目，为产业发展

提供新支撑。要聚焦聚力“园区建设”，加快新兴产业专业园区规划建设，坚持专业化定位，严把项目投资强

度和产出效益，提升运营管理服务水平，做强产业发展新平台。要聚焦聚力“创新驱动”，强化产业创新平台建设，加大产业创新人才引育力度，推进产学研深度融合，为产业发展注入新动力。要聚焦聚力“优化环境”，着力营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，不断激发产业发展新活力。

陆治原强调，各级各部门和广大干部要以更加昂扬奋进的精气神干事创业，坚持“实”字当头、“干”字为先，锚定目标任务，压实工作责任，创新思路举措，全面增强本领，奋力开创实体经济振兴发展新局面。要突出实干实绩，坚持“赛马场”上选干部，激励干部敢想敢干、担当作为，在高质量发展上奋勇争先、建功立业。

赵豪志在主持时指出，全市各级各部门要把实体经济和招商引资工作摆在更加重要的位置，进一步增强责任感、紧迫感，认识再提高、工作再聚焦、责任再压实，突出抓好重点项目建设、新兴产业专业园区规划建设、重点产业链发展和招商引资等工作，具体化、项目化、清单化、责任化推进各项任务落地落实，加快打造现代产业先行城市，为建设新时代社会主义现代化国际大都市作出更大贡献。

会上，观看了2022年度实体经济和招商引资工作总结专题片，西海岸新区、市发改委、市工信局、市商务局、市行政审批局、青岛京东方光电科技有限公司和干部代表分别作了发言。

会议采取视频形式，各区（市）和西海岸新区设分会场。市委常委和有关市领导，市委有关部委、市直有关单位、中央和省驻青有关单位主要负责同志，重点产业链“链主”企业负责人等在主场参加会议。

（观海新闻/青报全媒体记者 刘成龙）

讲文明 树新风 公益广告

## 社会主义核心价值观

富强	民主	文明	和谐
自由	平等	公正	法治
爱国	敬业	诚信	友善